

市法院获涉外、涉港澳台案件管辖权

明日起,可受理500万元以下涉外民商事案件

本报讯(通讯员 金洁琼 记者 金汝)自明日起,市民打涉外官司,一审不用再往温州跑了。经最高人民法院批复,市人民法院从今年10月1日起,正式受理部分涉外、涉港澳台民商事案件。据了解,温州地区的基层法院,仅我市和乐清市法院获得涉外案件管辖权。

经浙江省高级人民法院请示,最高人民法院于今年7月作出批复,同意我市审理发生在辖区内的诉讼请求或争议标的金额在人民币500万元以下的一审涉外、涉港澳台民商事案件。这是最高人民法院第3次指定浙江省基层法院审理涉外民商事案件,目前全省共有12家基层法院可以受理此类案件。

市法院民三庭副庭长林孟说,以前市民打涉外官司,一审在温州市中级人民法院,二审到浙江省高级人民法院。我市法院获得涉外民商事案件管辖权后,一审直接在家门口,二审才到温州市中级人民法院,当事人不必再为案件疲于奔走,减少诉讼成本。



随处可见乱丢垃圾,没做好“门前三包”

市容环卫督查队呼吁

城市保洁从我做起

本报讯(见习记者 李雅)“虽然我们对环卫工人的要求越来越高,他们清扫地面的力度也加大,可我们在巡查中,还是发现地上丢着不少垃圾。”昨天下午13时许,在市区虹桥路一带巡视的市容环卫督查队队长刘红伟说,地面上的垃圾仅靠环卫工人单方面清理,无法保持城市卫生。

记者在虹桥路南大超市一带观察发现,10分钟里,一张纸巾从经过的轿车里丢出,两名行人将手里的垃圾随意丢弃在路上。而就在这之前,环卫工人刚把这段路清扫干净。

“要注意的还不止这些呢!”刘红伟指着一堆刚倒在门前的垃圾说,虹桥路平时专门安排一名清扫工每天两次上门收集垃圾,但还是有不少商家连最基本的“门前三包”都没做好,这给环卫清理带来一定的难度。

巡查至机场路老商城旁时,记者发现,原本杂草丛生、混合着不少垃圾的花坛干净整洁了,不仅小垃圾不见了,连杂草也清除了。前段时间,市容环卫督查队发现这一带花坛卫生需要清理,就及时通知相关人员清理。

据了解,市容环卫督查队成立于2008年4月,主要职责是检查市区主要道路和背街小巷的道路清扫保洁情况;配合城建监察大队和渣土消纳中心对流动摊贩、临时占道和建筑垃圾死角进行管理;跟早点、夜市摊点签订环境卫生责任书;处罚乱张贴、乱扔(倒)垃圾行为;对沿街所有单位、门面、住户“门前三包”进行管理,督促户主将其清运,确保路面无污染、无垃圾、无污水等。

经过这段时间的创建工作,刘红伟说,市区13米以下背街小巷的道路清洁有了很大的改善,花坛内的垃圾也得到清理。“其实我们起到的只是督促作用,真正要保证市容整洁还得靠大家。”刘红伟说,环卫工人清扫垃圾只是治标不能治本,只有大家将自己身边的环境保持清洁,才能保证城市的卫生。他希望广大市民齐抓共管,为创建省级示范文明城市尽自己的力量。



R 文明创建惠民生
Rui an Tel:6688 6688

450万元修复破损路面

本报讯(记者 孙文静)“这条路终于修好了,现在可以放心开车了。”在市区南方大厦上班的市民黄舒淇,经过市第二运输公司前面路段时,不禁感叹,“以前每逢雨天,经过这条路总要左顾右盼,小心翼翼地脚而行,生怕踩进水坑。现在好了,路面平整,开车不怕颠簸,雨天在这里行走也不怕踩上‘地雷’了。”

今年3月份,记者曾就此路段路面破损情况做过报道,从市二运到人才市场不到千米的路段,就有近百个大小不一的坑。每逢雨天,积水将这些坑连成一片,真是晴天一堆坑,雨天一汪水。昨日,记者再次来到这里,发现路面已修复平整,坑坑洼洼不见了,一路畅通。

市政管理处主任戴化说,市二运公司前路段和仓前街这两条路破损比较严重,市民反应比较强烈,也是此次维修的重点路段。

据了解,从今年8月份起,市政园林局陆续对全市破损路面进行维修,其中解放路、邮电北路、沙河大道、小东门街、沿江东路、所坦街等混凝土路面维修面积达12625平方米;瑞祥大道一期、隆山路、瑞湖路、万松东路等沥青混凝土路面维修达16260平方米;商城大道、沿江东路、瑞光大道等人行道路面维修面积达7760平方米,总计投入450多万元,预计国庆节前完工。

致适龄青年及家长的一封信

全市适龄青年及家长:

多年来,我市征兵工作得到了全市应征青年及全体家长的大力支持,一大批热血青年在部队茁壮成长,在绿色军营履行着保家卫国的神圣义务,为加强国防建设作出了贡献。在此,市人民政府征兵办公室向所有适龄青年和家长们表示最崇高的敬意!

“一人参军,全家光荣”。应征入伍是法律赋予每个公民的应尽义务,中华人民共和国宪法第五十五条规定“保卫祖国、抵抗侵略是中华人民共和国每一个公民的神圣职责,依照法律服兵役和参加民兵组织是中华人民共和国公民的光荣义务。”只有人人热爱国防、关心国防、支持国防,国家才会安定强盛。因此,如果我们符合应征入

伍条件的每一个家庭都能够为部队输送一名合格兵员,不仅是应征青年个人的骄傲,也是我们每一个家庭的荣誉。

“政策优惠,待遇丰厚”。就瑞安市来说,市政府对义务兵的优待金也在逐年提高,目前,义务兵优待金两年为19500元,非农退伍安置费30000元,总计49500元;农

业退伍安置费3000元,总计22500元。高原兵优待金是普通兵两倍,西藏兵优待金是普通兵3倍,另外发放5000-10000元营养补助费,立功者还有不同层次的奖励金。如果你是高校毕业生应征入伍服兵役,将由政府补偿相应学费,代偿助学贷款,补偿或代偿最高金额为2.4万元,退役后可按照3:1比例录用到事业单位工作。如果你在部

队服役满10周年或荣立二等功以上的,退役后可安排事业单位工作。当兵不仅有机会提干、考军校、转士官、学技术,而且居住宿舍都是现代式崭新楼房,伙食标准最低每人每天15元,免费发放07式新款四季服装,寒冷地区还有取暖设施,义务兵津贴、士官工资都在逐年提升。

“当兵几年,受益一生”。两年的部队生活虽然不长,但能培养你过硬的素质和顽强的作风。部队提倡“比学赶帮超”,凡事都要争先创优,哪怕是一件件微不足道的小事,比如,叠被子要方正、放衣服要平整、走路要精神等等,而这些在社会上、家庭中、学校里是学不到的。入伍前,你可能对父母或老师那些朴实的话语,有些厌倦和懈

怠,有的甚至是想听就听,不想听就当耳旁风,在父母和老师们眼中是一个永远长不大的孩子。入伍后,你会在不知不觉中去服从命令、听从指挥,遇到领导提问或执行任务时果断地回答“是”,养成令行禁止、严肃活泼、踏实肯干、积极进取的过硬作风。通过部队生活的锤炼,可为自己在今后激烈的市场竞争中有一席之地,打下坚实的基础。

“战友情深,胜似兄弟”。有首歌唱得好:“战友战友亲如兄弟,你来自边疆,他来自内地,我们都是人民的子弟”。革命战友是一辈子在地方都交不来的亲密朋友,他们来自五湖四海,在部队朝夕相处的日日夜夜里,大家同训练、同学习、同劳动、同娱乐、同休息,结下了深

厚的友谊。退伍返乡后,无论你身处何方,都会有战友在身后默默地为你祈祷,无论你困难多大,都会有战友向你伸出援助之手。可以说,战友情、同志爱是用多少金钱都买不来的真挚感情,是令那些没有当过兵的地方青年羡慕不已的一笔宝贵财富。

广大适龄青年们,参军入伍、保家卫国是每个有志青年义不容辞的责任和义务。作为新时代的青年,为了国家的繁荣昌盛,为了国防的巩固强大,我们应该以实际行动报效祖国,毫不犹豫地说:好儿女,参军去!

此致
敬礼!

瑞安市人民政府征兵办公室
2010年9月30日

关于个人所得税纳税信息网上查询办法的通告

注册码的:

- (1)《纳税人(委托)网上操作实名认证申请单》;
- (2)纳税人身份证件原件及复印件;
- (3)受托人身份证件原件及复印件(自然人)或受托方税务登记证原件和复印件(受托方盖章确认)及办理人员身份证件原件及复印件(中介机构)。

3、纳税人集体委托所在工作单位(扣缴义务人)上门领取网上操作注册码的:

- (1)《纳税人集体委托所在单位办理网上操作实名认证申请单》(浙江地税网站下载或当地税务机关领取);
- (2)纳税人身份证件原件及复印件;
- (3)受托方税务登记证原件和复印件(受托方盖章确认)。

委托人较多时附报《纳税人网上操作实名认证申请人名单汇总

表》(浙江地税网站下载或当地税务机关领取);

(4)办理人员身份证件原件及复印件。

二、纳税人凭网上注册码进入浙江地税因特网办税系统进行个人用户注册后,进入因特网办税系统2006个人版“涉税查询”模块进行个人所得税信息查询(选择查询所属时间必须是一个年度)。

查询数据以纳税人或扣缴义务人明细申报或明细扣缴申报为基础,未进行明细申报的有关数据不包含在内。查询结果仅供纳税人了解本人纳税情况,不作为法定证明使用。如需对外提供,需按规定到税务机关开具法定格式的个人所得税完税证明。

瑞安市地方税务局
2010年9月30日